
Ивица Дачић: Србија опредељена да однос са Уједињеним Арапским Емиратима подигне на ниво стратешког партнерства; са шеиком бин Заједом договорено укидање виза за држављане Србије
четвртак, 20 септембар 2018 17:00

Министар спољних послова Србије Ивица Дачић који борави у посети Уједињени
Арапским Емиратима изјавио је да две земље имају одличне политичке и економске
односе који се убрзано развијају на свим пољима.

  

На пријему поводом ступања на дужност првог амбасадора Србије у Емиратима,
Станимира Вукићевића, Дачић је изразио уверење да ће то "дати нову енергију и
подстицај даљем развоју укупних билатералних односа" две земље.

  

  

Дачић је подсетио да је до сада потписан већи број важних билатералних споразума из
многих области, да су посете званичника и сусрети привредника редовни, као и да расте
број туриста из УАЕ у Србији и из Србије у УАЕ.
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"Уједињени Арапски Емирати су најзначајнији партнер Србије у региону Залива и
опредељени смо да односе са њима подигнемо на ниво стратешког партнерства. О
значају који придајемо Емиратима говори и чињеница да је Србија једна од првих
земаља која је потврдила учешће на Светској изложби - ЕКСПО 2020 у Дубаију, што ће
бити добра прилика да наша земља представи своје потенцијале", рекао је Дачић.

  

Он је рекао да ће средином новембра у Београду бити одржана прва седница
Мешовитог комитета за сарадњу Србије и Емирата.

  

Дачић је рекао да су УАЕ препознали Србију као важног партнера на Балкану о чему
говори број успешних емиратских компанија које послују у Србији, док са друге стране,
како је додао, "не мали број реномираних српских предузећа са успехом послује у УАЕ и
они на најбољи начин промовишу Србију".

  

"Уједињени Арапски Емирати представљају други дом за преко 6.000 наших држављана,
што их чини најбројнијом српском заједницом на простору Блиског Истока", додао је.

  

На крају обраћања које је пренело Министарство спољних послова, Дачић је изразио
захвалност УАЕ на финансијској и логистичкој подршци коју пружају Амбасади Србије у
Абу Дабију.

  

Договор с бин Заједом о укидању виза за држављане Србије

  

Шеф српске дипломатије Ивица Дачић, који борави у посети Уједињеним Арапским
Емиратима, разговарао је с тамошњим министром иностраних послова и међународне
сарадње шеиком Абдулахом бин Заједом о билатералним односима и укидању виза за
грађане Србије, саопштило је Министарство спољних послова.

  

"На данашњем састанку, шефови дипломатија Србије и УАЕ договорили су се да се
укину визе за грађане Србије који путују у ту земљу", наводи се у саопштењу. 
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Дачић је истакао задовољство "нивоом остварених контаката на високом и највишем
нивоу, као и успоном који се бележи у међусобној економској сарадњи. Потврдио је
спремност Србије за даље јачање и проширење свестране сарадње на свим пољима",
додало је министарство. 

  

Зајед нагласио је да посета шефа српске дипломатије представља потврду
пријатељских и партнерских односа две државе и поновио спремност његове земље да
са Србијом гради изузетне билатералне односе. Двојица министара разговарали су и о
одржавању прве седнице Мешовитог комитета за сарадњу између Србије и УАЕ која ће
средином новембра бити одржана у Београду.

  

(Бета)
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